DECOUPE SUR LES POINTILLES

Ecris le nombre de rectangle qu’il te faut pour calculer les segments :

Complete le tableau :

...... 2..... rectangles

...... 4..... rectangles

3 rectangles

Compléte avec les mots suivants : sommet, aréte, face
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Calcule :

10+4 =....ccuee. 14
20+ 10 =.............. 30
35-5= i 30
22+4=............... 26
40+ 20 =....cceue. 60
50-10-=............ 60
24 -3 =....ccveue 21
26+ 2= 28
43-10=....ccceuu. 33
20-9=........... 11

24 +30 =.....ccceenene 53
26+20=............. 46
35-3 = 32

15+3 = 18
23+5=............. 28

35-4 = 31
43+4=............ 47
43 +20 =....cceue. 63
52-20-=............ 72
22 -3 =i 25
26+4=............. 30
49 -8 =....cceeus 41

20-10-=............. 10
45+ 30 =...cccovuenne. 15
27+ 10 =....cocuuee. 17
35-4=......... 31

60—-30=............ 30



